
CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA 
 
Convoco os/as señores/as concelleiros/as da Corporación Municipal á sesión ordinaria 
do PLENO, que terá lugar na Casa Consistorial o vindeiro día  TRINTA DE ABRIL 
DE 2009, ás DEZAOITO HORAS E TRINTA MINUTOS, en primeira convocatoria 
e dous días máis tarde á mesma hora, en segunda, de non se acadar quórum de asistencia 
na anterior.  
 

O R D E     D O     D Í A 
 
 
1. Aprobación, se procede, de actas de sesións anteriores. 
  
2.  Aprobación definitiva do estudo de detalle do polígono 4 de Fontiñas. 
 
3. Dar conta do documento refundido do estudo de detalle do R2 do SUNP-4. 
Camiño Francés. 
 
4. Dar conta do documento refundido da modificación puntual do estudo de detalle 
para a instalación de ascensores nos edificios de Aviación Civil da Avenida de 
Salamanca-Rúa Oviedo. 
 
5. Aprobación inicial do regulamento de organización funcionamento da comisión 
de investigación e resolución de casos de acoso psicológico no traballo. 
 
6. Dar conta da liquidación do orzamento do exercicio de 2008. 
 
7. Aprobación inicial da ordenanza reguladora do programa de axuda no fogar. 
 
8. Designación de membros no Consello de Compostela Cultura. 
 
9. Solicitude de comparecencia da concelleira Dona Olga Pedreira Ferreño. 
 
10. Solicitude de comparecencia do concelleiro Don Bernardino Rama Seoane. 
 
11. Proposición do Partido Popular relativa á instalación dunha área de punto 
limpo para o servizo as autocaravanas. 
 
12.  Convalidación do expediente de contratación administrativa a efectos da súa 
inclusión no Plan do Fondo Estatal de Inversión Local. 
 
13. Dar conta de personamentos en recursos contenciosos administrativos. 



 
14. Dar conta de Resolucións da Alcaldía, das Concellerías Delegadas  e acordos da 
Xunta de Goberno Local. 
 
15. Rogos e preguntas. 
 
16. Toma en consideración de mocións presentadas polos grupos municipais. 
 
17. Renuncia dun concelleiro. 
 
Santiago de Compostela,  27 de abril de 2009. 
 

O ALCALDE, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Partido Popular: DON GERARDO CONDE ROA. DONA AMELIA GONZÁLEZ 
BRANDARIZ. DON RICARDO GARCÍA-BORREGÓN MILLÁN. DONA PAULA 
PRADO DEL RÍO. DON JESÚS MARÍA GAMALLO ALLER. DONA CECILIA 
SIERRA REY. DON ÁNGEL CURRAS FERNÁNDEZ. DON JAVIER SÁNCHEZ-
AGUSTINO MARIÑO. DON ÁNGEL ESPADAS DIEZ. DONA MARÍA SEOANE 
ROMERO. DON ALBINO VÁZQUEZ ALDREY. 
 
PSdeG-PSOE: DONA MAR MARTÍN GARCÍA. DON BERNARDINO HIGINIO 
RAMA SEOANE. DONA MERCEDES ROSÓN FERREIRO. DON ANDRÉS 
FRANCISCO FARIÑA CADENAS. DONA MARTA ÁLVAREZ-SANTULLANO 
FERNÁNDEZ-TRIGALES. DON JOSÉ ÁNGEL BAQUEIRO CANABAL. DONA 
ROSA MARÍA FERNÁNDEZ SOMOZA. DONA GUADALUPE RODRÍGUEZ 
SILVA. DON CARLOS NIEVES VICENTE. 
 
BNG: DONA JOSEFINA ELVIRA  CIENFUEGOS LÓPEZ. DON XOSÉ MANUEL 
IGLESIAS IGLESIAS. DONA SOCORRO GARCÍA CONDE. DONA OLGA 
PEDREIRA FERREÑO. 



 
 
 
 


